BapuaHT 1

(x+3)"
n2n

1.HaiTn o61acTb CXOAMMOCTM PAAA Yomeq
2.Hantn amnantygy u dpasy BTOPOI rapMOHMKN pasnoXKeHua B pas Pypbe dyHKUMM
f(x)=x,x€[02],T =2l=2.

3.Pewwutb 3agauy Kown y"' +4y' + 4y =0,y(0) = 1,y'(0) = 2.

4. YKa3aTb BUJ, YaCTHOTO pelleHus ypasHenna y' + 4y’ = x? + 1.

o . eP P
5.HaiTh opurmHansl M306parkeHnn —u .
p+3  p2+2p+5
3aB. Kao.
BapuaHT 2
(x=3)"

1.HaT 061acTb CXOAMMOCTM PASA Dip—q —

2.Hantn amnantyay v ¢asy BTOPOM rapMOHMKM pa3noxeHuna B pag Pypbe pyHKUMM
f(x) =—x,x€[02],T =2l =2.
3.PewnTtb 3agauy Kowmn y"' —4y' +4y =0,y(0) = 1,y'(0) = 2.

4. YKa3aTb BW/L, YaCTHOTO pelleHus ypasHenna v’ +y' = x? + 1.

-2p D

v v €
5.Hainti opurmHanbl U306parkeHni 7] .
p+3  p2-2p+5

3aB. Kao.

BapuaHT 3

(x+3)"
n4mn

1.HaTi 061acTb CXOAMMOCTM PASA Dip—q

2.Haitn amnantyay v ¢asy BTOPOM rapMOHMKM pa3noxeHua B pag Pypbe pyHKUMM
f(x) =2x,x€[0,2],T =2l = 2.

3.Pewwntb 3agauy Kown y"" +2y"' +y =0,y(0) = 1,y'(0) = 2.

4. YKa3aTb BUJ, YaCTHOTO pelleHus ypasHeHna y'' — 4y’ = x? + 2.

e‘2pM p-5
p+3  p2+2p+5

5.Hainti opurmHanbl U306parkeHni

3aB. Kao.



BapuaHTt 4

(x-1)"
n2n

1.HaiiTv o61acTb CXO0AMMOCTU PAAA Yipeq

2.Hantn amnantygy u dpasy BTOPOIt rapMOHUKN pasnoXKeHua B pas Pypbe dyHKUMM
f(x) =—-2x,x€[0,2],T =21l = 2.

3.Pewwutb 3agauy Kown y"' — 2y +y =0,y(0) =1,y'(0) = 2.

4. YKa3aTb BUJ, YaCTHOTO pelleHus ypasHenna y'' +y' = x2 + 1.

-2p —

e 4

n P .
p—-3  p?-2p+5

5.HanTn opurmHanol n3o6parkeHui

3aB. Kao.

BapuaHTt 5

(x+5)"
n2n

1.Haitv 061acTb CXOAMMOCTM PAAA Yoy q
2.Haitn amnantyay v ¢asy BTOpOM rapMOHMKM pa3noxeHus B pag Pypbe pyHKumm
f(x) =3x,x€[0,2],T =2l =2.

3.PewnTb 3agady Kown y" +4y' +4y =0,y(0) = 1,y'(0) = 0.

4. YKa3aTb BUJ, YaCTHOTO pelleHus ypasHenna y' + 4y’ = x3 + 1.

o . eP p
5.HainTn opurmHanbl M306parkeHnn —u .
p+5  p2+4p+5
3aB. Kao.
BapuaHT 6

o o nE=3)"
1.HaliTn 061acTb CXOAMMOCTHM PAAA Yin—1 sy

2.Haitn amnantyay v ¢asy BTOPOM rapMOHMKM pa3noxeHua B pag Pypbe pyHKUMM
f(x) =—x,x€[0,4], T =2l =4.
3.Pewwutb 3agauy Kown y"' — 6y’ +9y = 0,y(0) = 1,y'(0) = 2.

4. YKa3aTb BUJ, Y4aCTHOTO peleHus ypasHenna y'' +y' = x3 + 1.

. ., e~ 2P D
5.HaiTi opurmHanbl M3obparkeHni n— .
p+13  p“—4p+5

3aB. Kao.



BapuaHTt 7

- o nx+1)"
1.HaiTi 06nacTb CXOAMMOCTM PAAA Dipn—q T

2.Hantv amnantyay v Gasy BTOPOI rapMOHUKM pasnokeHns B pag Pypoe dyHKUMM
fx)=x,x€[04],T =2l=4.

3.Pewwutb 3agauy Kown y" + 6y’ +9y = 0,y(0) =1,y'(0) = 2.

4. YKasaTb BMA 4aCTHOTrO pelieHus ypasHenus y'' + 4y’ = x + 1.

e’ P p

n .
p—13  p2+2p+2

5.HaiTn opurmHanol n3obparkeHui

3aB. Kao.

BapunaHT 8

o o nE-1)"
1.HaliTn 061acTb CXOAMMOCTY PAAA Yin—1 P

2.Hantn amnantyay v ¢asy BTOPOM rapMOHMKM pa3noxeHua B pag Pypbe pyHKUMM
f(x) =—-3x,x €[04], T =2l = 4.
3.Pewntsb 3agady Kown y" —4y’' +4y =0,y(0) = 1,y'(0) = 3.

4. YKa3aTb BUJL, YaCTHOTO pelleHus ypasHenna y'' + 5y’ = x? + 1.

e~2pP P

5.Haittn opurnHansl nsobpaxkeHui " .
p+5  p2-2p+2

3aB. Kao.

BapuaHT 9

© n
1.MccnepoBaTh Ha CXOAMMOCTb PAA, Yy N
n

2. Haiitn amnantyay v ¢asy BTOPOMN rapMOHUKM PasfioxKeHus B pag Pypbe GyHKLUK

2npux € [0,1],

ompuexe (1,2’ - 2=2%

fe ={

3.Pewwutb 3agauy Kown y"" +4y' + 4y = 0,y(0) = —1,y'(0) = 4.
4. YKa3aTb BMA, 4aCTHOrO peweHuns ypasHenua y'' +2y' +y =e™*,

5. PewnTb ¢ nomoLblo npeobpasosaHuma Jlannaca 3agady Kown x”’ — 3x’ = ef, x(0) = x'(0) = 0.

3aB. Kao.



BapuaHT 10

1.MccnepoBath Ha CXOAMMOCTb PAL Yopeq \/% .
2. HaiiTv amnanTyay v ¢pasy BTOPOI rapMOHUKK pasnoxeHusa B pag dypbe pyHKLMM

3npux € [0,1],

0 mpu € x € (1,2] T=2l=2

fe ={
3. PewnTb 3agady Kown y' + xyTz =x2,y(0) = 1.
4. YKa3aTb BUA 4aCTHOTO pelleHus ypasHeHusa y'' — 2y’ +y =e”*.

5. PewnTb ¢ nomoLblo npeobpasosaHua Jlannaca 3agady Kown x”’ — x’ = et, x(0) = x'(0) = 0.

3aB. Kao.

BapuaHTt 11

1.MccnepoBatb Ha CXOAMMOCTb PAL, Din—q \/% .
2. Haitn amnantyay v ¢asy TpeTbelt rapMOHMKKN pasnoxkeHus B pag Pypbe GyHKUMM

3npux € [0,1],

fo) = {0 npu € x € (1,2] T=20=2

3. Pewwutb 3agauy Kown y' + xy: =x2,y(0) = 1.
4. YKa3aTb BW/, YaCTHOTO pelleHuns ypasHenna y'' — 4y’ + 4y = e?*,
5. PelunTb ¢ nomoLLblo npeobpasoBaHua Jlannaca 3agady Kown x”’ — 2x’ = e, x(0) = x'(0) = 0.

3aB. Kao.

BapuaHTt 12

0 1
1.V|CC!'IeAOBaTb Ha CXOAMMOCTb pAL, Zn:l m .

2. Haiitn amnantyay v ¢asy TpeTbelt rapMOHMKKN pPasfoXKeHua B pag ®Pypbe dyHKUmUK

2npux € [0,1],

0 mpu € x € (1,2] T=2l=2

fe ={

3. Pewwutb ypasHeHune (x+1)y’' +./1—y2 =0.
4. YKa3aTb BU/, YaCTHOTO pelleHus ypasHenna y'' + 4y’ + 4y = e™2%,

5. PewnTb ¢ NomoLLbio Npeobpasosanua Jlannaca 3agady Kown x”’ — 4x’ = et, x(0) = x'(0) = 0.

3aB. Kao.



BapuaHTt 13

n

3
1.MccnepoBath Ha CXOAMMOCTb PAL Yopeq —-

2. Haitn amnantyay v $asy TpeTbelt rapMOHUKKN pa3noxkeHus B pag Pypbe GyHKUMM

_( Onpux €[0,1],
fe) = {2 npu € x € (1,2]

, T =21=2.
3. Pewwutb 3agady Kown y' + acyTs =x,y(0) =1.
4. YKasaTb BMA, 4aCTHOro pelweHus ypasHenusa y'' — 4y’ + 4y = sinx.

5. PewnTb ¢ nomoLLbio npeobpasosaHua Jlannaca 3agady Kown x”’ — 2x' + x = e~%, x(0) = x'(0) = 0.

3aB. Kao.

BapuaHt 14

0 1
1.MccnepoBaTtb Ha CXOAMMOCTb PAL, Din—q iDL D

2. Hantn amnauntyay v ¢pasy TpeTben rapMOHUKN pasnoxeHua B pag Pypbe GpyHKUMM

0 mpu x € [0,1],

3r[p1/1€x€(1,2]'T:2122'

Fe ={

3. PewuTb ypaBHeHue (x%+1)y’ +,/1—y2 =0.
4. YKa3aTb BMA, 4aCTHOro pelieHus ypasHenus y'' + 4y’ + 4y = cosx.
5. PewnTb ¢ nomoLbio npeobpasosanua Jlannaca 3agady Kown x”’ — x = e, x(0) = x'(0) = 0.

3aB. Kao.

BapuaHT 15

51’1
1.MccnepoBaTb Ha CXOAMMOCTb PAA, Yin—q —-

2. Hantn amnnuntyay v ¢asy TpeTbein rapMOHUKN pa3noxkeHns B pag Pypbe pyHKUMM

0 npu x € [0,3],

2anExE(3,6]'T:2l:6'

fe ={
3. Pewwutb 3agady Kown y' + xy? =x,y(0) =5.
4. YKa3aTb BMA 4aCTHOro peleHus ypasHenusa y'' — 4y’ + 4y = sin 2x.

5.Halttn nsobpaxenue opuruHana f(t) = 3n(t) + 5n(t —9), n(t) — dyHkusa XeBucamaa.

3aB. Kao.



BapuaHT 16

. 1
1.MccnepoBatb Ha CXOAMMOCTb PAL, Din—q A DIEmID

2. Haitn amnantyay v ¢asy TpeTbelt rAapMOHMKKN PasfioXKeHua B pas Pypbe dyHKUUM

0 npu x € [0,3],

3npuexe 36 L - 2LT6

fe ={

3. PewnTb ypaBHeHune (x?+1)y’ — /4 —y2 = 0.
4. YKa3aTb BMA 4aCTHOTO pelleHus ypasHenusa y'' + 4y’ + 4y = cos 3x.
5. .Haitt nso6paskenue opurnrana f(t) = 3n(t) — 5n(t — 4), n(t) — dyukuusa XeBucaiga

3aB. Kao.

BapuaHTt 17

(x+1)"

1.HaT 061acTb CXOAMMOCTM PASA Dip—q =

2.Hantn amnantyay v ¢asy TpeTbelt rapMOHMKM pasnoxeHua B pag Pypbe GpyHKUMM
f(x)=x, x€[0,6], T =2l=6.

3.Pewwutb 3agauy Kown y" + 6y’ +9y = 0,y(0) = 1,y'(0) = 3.

4. YKa3aTb BMA 4aCTHOrO pelieHuns ypasHenun y'' + 4y’ = x + 5.

5.Haiitn nsobpaxenue opurnHana f(t) = cos 3te?t.

3aB. Kao.

BapuaHT 18

(x=D"
n! ’

1.HaiTv 061acTb CXOAMMOCTM PAAA Yoy q

2.Hantn amnauntyay v dasy TpeTbein rapMoHUKK pasnoxKeHua B pag Pypbe dyHKUmMM
f(x) =—-3x,x€[0,2],T =2l = 2.
3.Pewwutsb 3agauy Kown y"' — 4y’ + 4y = 0,y(0) = 4,y'(0) = 3.
4. YKa3aTb BW/, YaCTHOTO pelleHus ypasHenna y'' + 5y’ = x? + x.
t

5.Haittn usobpaxeHnue opurnHana f(t) = cos 2te ™3¢,

3aB. Kao.



BapuaHT 19

3n+5
n*+n+1’

1.MccnepoBaTtb Ha CXOAMMOCTb PAL, Dip—q

2. Haitit amnantygy v ¢pasy 4eTBEpTOW rapMOHUKM Pas3noxKeHusa B pag Pypbe GyHKUMK

0 mpu x € [0,3],

2npn€x€(3,6]'T:2126'

fe ={

2y
3. PewnTb ypaBHeHue (x+3) y' + % =0

4. YKa3aTb BMA 4aCTHOrO pelleHus ypasHenna y'' — 4y’ + 5y = x sin 2x.
5.HaiiTi u3obpaxeHue opurnHana f(t) = te3t.

3aB. Kao.

BapuaHT 20

1.MccnepoBaTb Ha CXOAMMOCTb PAA, Din—q m .

2. Haiitn amnantyay v ¢asy YeTBEPTOM FAPMOHUKM  PasfoXKeHua B pas Pypbe dyHKUMM

0 mpu x € [0,3],

3an/IEx€(3,6]'T:2l:6'

fe ={

3. Pewutsb ypasHeHue y' — x /4 — y% = 0.

4. YKa3aTb BW/, Y4aCTHOTO pelueHus ypasHerna y'’ + 4y’ + 4y = x cos 3x.
5. .Haiitn nsobpaxeHue opurnHana f(t) = te %t

3aB. Kao.

BapuaHT 21

2n+3 )n

1.MccnepoBatb Ha CXOAMMOCTb PAL, Yineq ((3n+2)

2. Hantn amnnuntyay v gpasy YeTBEPTOM rapMOHMKM pasnoxeHua B pag Pypbe GyHKUUM

_( Onpux €[0,1],
f) = {2 npu € x € (1,2]

, T =2l=2.
3. Pewwutb 3agady Kown y' + xy: =x+1,y00) =1
4. Haiitv obuiee peweHue ypaBHenus y'' — 4y’ + 5y = 0.

5. PelwnTb ¢ NoMolLbio NpeobpasoBaHua Jlannaca ypasHeHune @(t) = et + fotet‘ffp(r)dr.

3aB. Kao.



BapuaHT 22

n+5 )n

1.MccnepoBath Ha CXOAMMOCTb PAL Yo (2n+1

2. Halit amnauntygy v ¢pasy YeTBEPTON rapMOHMKM pasfioxkeHus B pag Pypbe GyHKUMK

0 mpu x € [0,1],

3an/IExE(1,2]'T:2122'

fe ={

3. PewnTb ypasHeHune (x2+4)y’ +./9 —y2 = 0.

4. YKasaTb BMA, 4aCTHOro peweHuns ypasHenus y'' + 4y = cos2 x.
5. PelwnTb ¢ NoMoLLblo NpeobpasosaHua Slannaca ypasHenne @(t) = e %t + fot et Tp(t)dr

3aB. Kao.

BapuaHTt 23
1. Bblumcauntb ¢ TouHocTbio Ao 0,01 nHterpan fol e dx.

2. Hantn amnauntyay v gpasy YeTBEPTOM rapMOHMKM pasnoxeHua B pag Pypbe GyHKUUM

0 mpu x € [0,1],

7 npu € x € (1,2] T=2l=2

Fe ={
3. Pewwntb 3agady Kown y' + acyTs =2x,y(0) = 1.
4. Haintn obuiee pelweHue ypasHenun y'' — 4y’ + 3y = 0.

5. PewnTb ¢ nomolubio npeobpasosaHusa Jlannaca sagayy Koum x”’ —x =1, x'(0) = x(0) = 0.

3aB. Kao.

BapuaHT 24
1. Bblumcauntb ¢ TouHocTbio Ao 0,01 cos 1.
2. Haiitn amnantyay v dasy YeTBEPTON rapMOHUKN pa3nokeHus B pag, Pypbe GyHKLMK

0 mpu x € [0,1],

fe) = {81‘[pI/I € x € (1,2] T=20=2.

3. Pewwutb ypasHeHune (x+4)y' +./9 —y2 = 0.

4. YKa3aTb BMA, 4aCTHOTO pelieHus ypasHenus y'' + 4y’ = x.
5. PelwnTb ¢ NomoLLblo NpeobpasosaHua Jlannaca ypasHenune @(t) = e 3t + fot et Tp(t)dr

3aB. Kao.



BapuaHT 25

sinx
d
x

1
1. Bbluncnntb ¢ TouHocTblo Ao 0,01 nHterpan fo

2. Halit amnautyay v ¢pasy 4eTBEPTOW rapMOHUKM pasnoxKeHus B pag dypbe GyHKUMK

B 0 pU X € [0,1];
f(x) - {_3 npu € x € (1:2]

, T =21 =2.
3. Pewwutb 3agady Kown y' + acyTs =3x,y(0) = 1.
4. Haiitv obuiee peweHue ypaBHenus y'' — 4y’ — 5y = 0.

5. PewwunTb ¢ nomowbto npeobpasosaHusa Slannaca 3agady Kown x'' —9x = 1, x'(0) = x(0) = 0.

3aB. Kao.

BapuaHT 26
1
1. Bbiuncantb ¢ TouHocTbio Ao 0,01 cos >

2. Haitn amnantyay n ¢asy YeTBEPTON rapMOHUKN pa3noxkeHus B pag, Pypbe GyHKLMK

0 mpu x € [0,1],

fo) = {5 npu € x € (1,2] T=20=2

3. Pewwutb ypasHeHue (x+4)y' +./9 —y = 0.

4. YKa3aTb BMA 4acTHOrO pelweHus ypasHennsa y'' + 9y = 2x.
5. PelunThb C NOMOLLbIO Npeobpa3osaHma Jlannaca ypasHeHune ¢(t) = et + fot e Tp(t)dr

3aB. Kao.

BapuaHT 27
1
1. BbI4MCAUTB € TOYHOCTbIO A0 0,01 uHTerpan fo cos x? dx.

2. Haiitn amnantyay v ¢asy YeTBEPTON rAapPMOHUKM PasioXKeHua B pas Pypbe dyHKLUK

_( Onmpux €[0,1],
fe) = {4 npu € x € (1,2]

, T =2l =2.
6. Pewuntb 3agady Kown y' + xyTz =x+1,y(0) = 4.
7. Haintn obwee pewenune ypasHenuna y'' — 4y’ — 5y = 0.

8. PelnTb c nomoLwpbio npeobpasosaHus Jlannaca ypasHenune @(t) = 2e~t + fot et~ Tp(1)dr.

3aB. Kao.



BapuaHT 28

1 sinx?
1. . Boiuncauntb ¢ TouHocTbio Ao 0,01 nHterpan fo e d
2. Halitn amnantyay n dasy YeTBEPTON rapMOHUKN pasnoxkeHus B pag, Pypbe GyHKLUM

0 mpu x € [0,1],

f&) = {—3 npu € x € (1,2] T=2l=2

3. Pewuntb ypasHeHue (y+4)y' + Vx = 0.
4. YKasaTb BMA, 4aCTHOTO pelieHuns ypasHenus y'' +y = cosx.
5. PelnTb ¢ NoMoLLblo NpeobpasosaHua Jlannaca ypasHeHnune @(t) = 2e 2t + fot et Tp(t)dr.

3aB. Kao.

BapuaHT 29

dx.

1In(1+x)
1. Bbluncnntb ¢ TouHocTbto Ao 0,01 nHTerpan fo

2. Haitn amnantyay v ¢asy YeTBEPTON rapMOHUKN PasnoXKeHua B pas Pypbe dyHKUUM

_( Ompux €[0,1],
fe) = {—5 npu € x € (1,2]

,T =21=2.
3. Pewwutb 3agauy Kown y' + xy: = 3x,y(0) = —1.
4. Haiitv obuiee peweHue ypasHenus y'' — 4y’ — 12y = 0.

5. PewnTb ¢ nomoLubio npeobpasosaHua Jlannaca sagady Kowmn x”’ — 4x =1, x'(0) = x(0) = 0.

3aB. Kao.

BapuaHT 30

e -1

1
1. Bbluncnntb ¢ TouHocTbto Ao 0,01 nHTerpan fo dx.

2. Hantn amnauntyay v ¢pasy 4eTBEPTOM FAPMOHUKN PA3N0oKeHUA B pag, Pypbe GyHKUNM

B 0 npu X € [0,1];
flx) = {_5 npu € x € (1,2]

,T =21=2.
5. Pewwutb ypasHeHune (x+4)y' +.,/y+9 =0.
6. YKa3aTb BMA 4aCTHOTO peleHuns ypasHenus y'' + 9y = 2x + 3.

7. PelwmTb ¢ NoMoLLbio npeobpasosaHusa Jlannaca ypasHerne @(t) = et + fotet_fqo(r)dr

3aB. Kao.






